Carla Musterfrau  
Rettiner Weg 66
23730 Musterstadt
Tel.:04561-526386
Neustadt, den 22.11.2009
Bewerbung als Restaurantfachfrau

Sehr geehrte Damen und Herren,
nach nun 3 Berufsjahren in meinem Ausbildungsbetrieb Hotel Musterkelch möchte ich meinen beruflichen Wirkungskreis in Ihr Haus verlegen. Deshalb bewerbe ich mich bei Ihnen als Commis de Rang. Der Ortswechsel stellt eine besondere Motivation für mich dar, in  Ihrem Hause stets meine besten Leistungen zu zeigen.
Meine Ausbildung zur Restaurantfachfrau habe ich am 25.08.2009 erfolgreich abgeschlossen. Zu meinen Aufgabengebieten zählen unter anderem das Servieren im Restaurant, Vorbereitungen von Veranstaltungen und Feiern, Arbeiten im Hotel -Betreuen der Gäste, Erledigungen aller anfallenden Aufgaben die zu einem gut funktionierenden Hotel- und Gaststättenbetrieb gehören.
An dem Beruf der Restaurantfachfrau faszinierte mich von Anfang an der direkte Kontakt zu den Gästen. Daher sind Freundlichkeit und Aufmerksamkeit die Grundlage für mein tägliches Auftreten. Zudem kann ich mich schnell in ein neues Team einbringen, bin sehr flexibel und belastbar.
Ich sehe die Arbeit in Ihrem Hause besonders im Service und der Organisation als konsequenten Schritt bezüglich meiner beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung.
An einer persönlichen Kontaktaufnahme bin ich sehr interessiert. Deshalb würde ich mich über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen 
Carla Musterfrau
